] a . . :u-lﬂul'ﬂl .:‘ = e iy

e et | AR it 1.

s 1 il ol ¥ . iaine o et

e m  —

Y.
i
i

apaxR veEaYY vy Y33 nYk3 nazpio orpaYr ,Tavooa oo
«TAPNI AT D130 LOYYERYMIDTIE M3 IR "ATrRe™ ptianc. e

*37Ip T5% 07*3*0*31178% 10 DI131pYY miea (BIYi:
=01771 A*7213IK ﬂz{?,ﬁ *AYXD WP LNOTR vE B3 itoTLL.

$TI0T Hans

«0*337 nEFIEY mEyEn="aY% *nTair 39y

srranY (1 1 ©*233 Yiovea u*a&: "I30 vEIRY oo
na*on Yy ey’ (2 ,my33a My nptaaw nYavan avzia b3

grantY> 071133 By Mowy Y LvBYYRARYD MipreY - nz vl

73 ®¥ MDY SnUSF

BarEe a"1T Y omp Yhar L, a0va vhae 1xa bhYoy hTnco
«0*%313%3 0¥Y 1¥0IT = INK T30 TIF DF TAY ¥rawd rashy prOCZ 1M
19323 @*TIAYA Y3100 EY NYI9NN oK - WYK MBK ARED YK DTiiTio
"R L[EEEY DAYI0EZI MIRYESAY L,AY%Aapa BYEPAl LDTADIZ 1E ST 130

TKT OF1 NYIPYIBKD NIVYIA OF L,¥IY10 proin nYTooa Taiv af T
g *iaynan 1*a Wabwoon 303 graban 1Y YR Y3103 = 3. on =t
,0%7%736 ,o*p**n ,0%731) Asxbn *YP3 ,0%0TIAC ,0%EB Y TC Oo¢
NTI1T a%ToIaT K10 YTIPA L0713 nBTK 2y (=i o
NPTI* A%F5.N  L1'0IDPZ 71PN JUKY = 1'0YIDPI VAN 31t
YRATY nYveED an3D B¥ OIYRT LYY vrceT oo
30.000=3 1n3 ©Y) ATDO Y9¥3 PP LNKYIA Y% pipant Liom

«JEE*T9IP1 G*ID22 (077

AR “my ,8.5.50

a2 gav

«B%T19*Y "pr33 vnrhyy
avxpn% 1192 39 are ,1179vn 51.2 10 pinpa% yripan avipnn
wen (B"paY prv9vn 3.3 L1192 1.8% nmiatvn @aahenY ar o sSi1az) S

Y



C e . T T it e R T R ot e A e T T e

s o il o — PP I S T, SE S-S

-
1l
st
L7198 1.2 o r¥oY 1170 4 pr3amy ,11*92 T w31 {7152 12..
11*y*s 1.5 nto ,0%Iw 3 J¥aa 7onY g¥ia 11vhen 12.2 DIIED IR
gi13Ea nia*ennny L, ryvrheo 40.5 RKIA NAWAR 3'3pNT KIY Ar % T A

LO3T FIAE tiph op1coc. 1,

yins) av paena "7 7190 10,82 a**nz nr 2°IpNT AN

- L.z37"

bk 14.096.000 = a**y & [*21%%m) 1:ﬁ ::1ipnﬁ L] - b
- no*as ,4,193.,000 = 713 ,2.815.000 = 11180 $0.T1 = =@z G
- pig¥T31 *197 ,45,000 = p 40,000 - 90 ,146.000 = mi3ar ,20d.0
= [1102KY ABTIN ,T4T 400 = p1 y1.964.000 = 9137 327 a9z a ,0.41
,920,000 - ®"n 606,000 - ory1and 1*¥*118 ,285.000 = TP ,. 40T,
—1awn ,180.000 = nyave ,375.000 - nioYneny navIa 664000 7 3 7T
17.150.000 a"o = 619.600 - 73719 ,503.000 = 7on ,1.876.0L = 1%
.1.850.000 10+ ,350,000 = 2370 A"F g1 1.5 - 1945=0 20 1™

L9™1713 nviyun FY¥ KITPRY PUYR OF Y1onx *nat*

=373 g*a3nn YT pygoat Yot (YR NTEAD sPy mma’% *pbacc n23 7.
n1KA17 ST 1% TAR3 LOTKND KINEP NIpED IR ARty ,E3TT
,1%1kY @ ,ni3wtnn ,1Inel yiapa = orx1PhY APIIN AvEET i)

297 4T3y OYIOKND Lrramth nohwy ATvne ny13omay onw o SInT
,{IB+45} £3 mraTisz  .n112 65 ,0%313 224 ONa@ R LUFERER- R
,(7+35) 42 x"aEn , (B+49) 57 myxaap 7an (19455 ) T4 1118z 7°°
(10426} 36 o*a1w ,2 B7hY2 SU3H10)01% B

1a1%11 iabnanan mhwonn *3°3I3 YO DDRAITDR NTFY DACET
gi1E*n NTFI OPIAT 112300 LIN11 KANET JK3 ®Y 79DP L7777
piz+aat piriann asab phapnz 1 ,A%naanz 4 ,nbvweoan 4 - TIn”

L
»3T 37p2 Aavayea phnvy nI3TTAAI @Y1y 113 ,NBRYp ,0EF PR

o /o




LI e

i
rLi

& e s e DT TR e

. P
-

s 3 < T e

n(

T,

}

AYEYYRIPN *73n pY L.nYK Dr3vipY avIpnAn kA% 13 183 IO
. «1T PTFIZ 14850 °

LC93131p0 IF n13nY ThPEA LY3IRYAN k% ‘nrisven Tcybh ¥

1%5%  .71n Faman Yy oazoen prvaT vh KUaIn @rnIld

g 11TRAN 0STIAA APIYPI  LAT1INA=TA3 ATT18YY 3FIY 337p3 @i o

,n13apa 1y*9en 8.6 v yaoza MY 11*%'e 15.6 13%asp 1950 maw
11798 2,5 L0770 77°F3 K10 11vhep 2.5 ,21%77mTA MnTs p1rhez

719 62 a3ea qepa Yap) nv Myw e LTIyy avaia Mtz 3700t

20 ®*313 §1713% L7917 71vveo 45 obwh 13RO MaED LT onzEsi v

asTpal anes TIEay L3179t 16.5 Yooy mianed qaKYT L
4 nyi1amna TaEeY 1.5 atTizya 1awet L, 11vPeo B migbpnn 70inE 0.
sy%a371 B33 ApYnsYy L0.2 T13°nn Twe? L0481 mikraan TAwET 7
L™y pavyen 64,71 a"o - 3,8 orpavar Yy npest ,6.5 710 0
,1o*3 ,mipres Yy 11°%ro 10-12 ,w29 Wy pivhen 5 mrzva ™o
.(o*v%170 310 paven 33%z) p1vhez BO R o, TR YWMapz 7ot
g%a *7ont [1T3 KI3* YY AIREIA 33 @'ATRDD AatT
1715 ®miav %7 1k*3n ,ws3 B60.000 - yxiop2 1*eI%31k 1Y 1949 noo
ar *e%  .11°9vn 1.2 wivppa 1950 mawa TR R B L
3=2 vzipan a3, pavhro 30 - 1R By gr*IIAY sCzta 1C
L71%9%8 20 p7 oaxpam ,713vvre 2T YINND MIIpR @TIYAE ACE 710
3T §%3a% 1A LMY pachep 22 awrxnn 1949 naws Yz aTInc
933798 1°7 L7195 5-2 *B1pON IR IAMND L7 0 at

Lmravoa $9is wY) pitwen 15 py raczpn 1vhrr L5 Rt

TaTse 90ERN ,K7YOT 3IpFT YW 17TIF LIP3 @3 @Ie 90T
,AYTzo3 REAY A317 ®IA PR, 10D 7DD IDVPRI 1ITDE T Tk

«8"M TR TUIFT onuC

3 o11he

eE——



nxyvo BF 1Y vop oYrraw Yvaor wIIR mi0a prian AYR
AI¥I00 N2¥TY Y30y LPRI 2'EAY 13109pa YP N2TT 22 YroaR: jinman
137307 TI10YIRY KIA® ©0%rr3% M50 .p.N LEYEIN oF* 1370 ¥ O1rIvim 1
«MpTEBE *AY%3D 71110300 NPT ART TI0YIK LN13%103 YRATCY onv. At oo
TPIBYI  LVITPITPID NAK UK Fapnn kY NPyeY - 01ph KAIN YEIF sy cE
YT NrIVIFD A310A prI2n2 AR nizwY pa pel An% v (k fon c1:.az-
1neY a*Yax onv (2 P NE1TCE 28T TINY VW BYOA PEIN [z .2
17923173 L11031733 BeqpEb 25-3 wan oYrry LvhabT = Gm- o vh -
p¥AR3 R1231 o%*r1 Yak ,110Tpa 7313 neYna nnwﬁ_ﬁ.fﬁnn: L - T
«O*YIATA Wpa RIN o3t T

RIFEN N*NT INRY 1103173 %% yinYY 39219'0% Fran oobv g
niea ab*r) .ja- =%% 7inza% n%ken atn e Tik My racac
+»31703 D*OATNE JIBTIKRY EYTAINY N1YA L1INBYOIAT DYIYREN 21T 3TN
*pY  «717312180 TRD prrYamorl nizaawb nTam ﬂn-:wjﬁ“ﬁ - LA 3 T
YR L,NTPN N2AYDI BT INIY WISWY (1YIIPD TI0TIR OV oaait
Fioh *2aat 13'vy oYyl npy L nenYos nreb mararonan a3 ciiTals

<0107 TYIR AT*3IYTE3 ATMAYE TARPETHR 5 PR L -

{1950 m1e 3y) %i3or Yo nreTnn ncvy¥n nvian
=tyex ,600 nmprvk 1,500 1 %10 ,1.000 m*laain ,2.500 ~-3310e
+200 Tyyy ymin 400 j2cn ,500 oraxp ,600 *Yipvae 600 xpeank
«11.000 *%%3 a"o ,3.000 pravy ,8.000 a"o = 10 o=2-

NINTEA 3I%XpN LNYYIYIN ATPIIN nrapom 'Y mYan jEavha
90 myawran® Ayt 1o 110 YT ooroiao Yabar  Lp1vher 65 man
12713 Yook L™ 1avhn BLT wr newnY  LnpTeYY niavenaYy oz ok
TRET MIITNIT 01,02 ACITINY BIIT OYAIAA LAYEYRRAPA L5 1D
A¥T P3IPI YIYEY INYE OYEYRIPS 23D O1DAYYL TI328 AT nitaY  Laatpac

#I0 7FIFC Sz



i RiaYon zipn ovo-

™% pashen 18 - myaTvenna 50% L, mMTYRY 45,000 - i3 Lo
A ,11vhen 2 = K o*pax PR oRIRIIYA = Rtk jaiove L
. =119 17 %0 nv33 nvaan - gL
«*™% e 0.5 Yrypr ,0.25 n12310% nrvahn =“avay s rmer
Tyrhrn 3.5 Yrvyoe ,pavven 1,5 yap *urent RIS = GrYean Tigen
«*™7 7ahrn 39 Yoypey "% 21,750.000 11z avas
T1*%%0 9 %ryor ,7avhvn 6 xMapy  rmactpapn mrvEay pavia-a
«71%2%2 1 %ryev ,0.5 N9y miaan pves mupnY
TYYR 10 vy L6,5 miveapr mivea- nU2
y77*%*2 1 %rpov 0,5 o'*x137 0v31*33 nopaY miriica L

r—:".'J

Y*yor ,0.5 2213 D¥ 71092 OTYYYRITION QVIXIDY NITOID o
3 %vyor 117900 2 obwiva avenbeRu @72%33 REPRY ,p1vcer 2
«71%%%3 & Yryor L7192 3 n%e L7tz
1390 4 Brypr L pivvvn 3 (Tiwy oorwran) zvoiv .
#7290 3 Yyyst L1.250.000 n121YeY mIk11Yn = pimsYR Tiavpry Lo
nZpa?I MITYY AETIN M1ATThAn nY*aanY nrasted nknitn = miectort
«71%%%2 20 YrvpEY L1990 3 = ,nnYp vani 12
«(7v*%%0 6 w1970 nra3nn Y3) 119 1.6 RepEn vhaczb L
y0:15 ez Y"ima% ,0.2 nzyvan p 11990 0,45 1191 M1y vpszh L1
OYIYPI DYIIPI X mintoY L,0.5 Tipr w13t vapnz ,1vp tost
a*p11w 1733% ,0.1 mi%nozy orvaTn pwoy 0.1 3vIn paphy L0.25
«0.2 2a9prn 9230 min'pY 0.5 Byaya gvreTon
6.05 = 1949/50 nioo 73*%30 1 naxpn AIns ,11%%'a 7.05 a'c
sy

w33 ETPR TIYIY ONTTMIT NETYIAY miKYRER W10

11328% ,0.15 @rvanm g1peY? ,0.23 0r2aFD 71°33% NISPRS .
«31%2%5 11,3 nik%pn ninseY a"s = 0.5 nasvrs ,0.07 9wab apa =1v1:v

lj'ri




;%Q

asTyn v3°33% AIRIIYA L7190 1.2 nvepn aswey - Atwyab W14
,0.3 nrern "1tk mapred 2.5 Mo nireyny nimiatn L0.5
L1190 8.7 A"o = 0.5 A2 ,1177e 3,7 sn*eyn 1173 n@ 37N

«71%%*0 18 Brypo

YR1T ,AB*A Y23 ,0337) 11vve T Yeped s1179%2 6 = AM2nnY .15
(7192 Apiynn nTw ,ranheEr favEY

L71%%%0 1.6 %eyor ,0.8 @r%r 0 01prEY Mk -16
0.5 331n minva> L7
+(n13y nrpEn *hyen aprya) 0.4 33k %93 113t L 0B

(2.5 9vper) 1.8 A3~ 1Y
1390 112 %oppr 119z 650 minve nUC

§ TMDI9NS 7T
,10 ™1nay vl n11Ye L35 orypapd "mowe ,16.5 TaprapEn niher
.65 n"p - 3.5 *ipraokn anviboap 1vEA Aty ocoTaLaEn

.0%3n3zn Y¥ naiena 3"Ar *npov


http://www.tcpdf.org

